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Föräldraföreningen för dyslektiska barn 

Sollentunavägen 63, 191 40 Sollentuna 
08-612 06 56, info@fdb.se, www.fdb.se 
 

Protokoll från Årsmöte 2024 
Föräldraföreningen för Dyslektiska Barn 
 
Organisationsnr: 814801-1276 
 
Dag och tid: 2 april 2024 kl 19.00-19.45 
 
Plats: Mötet hölls via den digitala mötesplattformen Zoom. 
 

§ 1. Årsmötets öppnande 
FDB Riks ledamot Jessica Arvstrand Brynjeståhl öppnade mötet. 
 

§ 2. Upprättande och godkännande av röstlängd 
8 medlemmar deltog vid mötet, samtliga via Zoom. 
Röstlängden godkändes och bifogas protokollet. 
 

§ 3. Föredragningslistans godkännande 
Den föreslagna föredragningslistan godkändes. 
 

§ 4. Fråga om kallelse till mötet skett i behörig ordning 
Årsmötet konstaterar att mötet utlyst i behörig ordning. 
 

§ 5. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Årsmötet beslutade att välja Ingela Holtenstam till mötesordförande och Anna (Anja) 
Shamuilova till mötessekreterare. 
 

§ 6. Val av protokolljusterare och rösträknare 
Årsmötet beslutade att välja Gun Andersson och Fredric Helgesson till rösträknare 
tillika protokolljusterare. 
 

§ 7. Framläggande av styrelsens verksamhetsberättelse 
Verksamhetsberättelsen skickades ut till alla deltagare i förväg. Dokumenten lades till 
handlingarna utan frågor eller kommentarer. 
 

§ 8. Framläggande av resultat- och balansräkning 
Resultat och balansräkning skickades ut till alla deltagare i förväg. Resultatet var ett 
underskott. Det noterades att årsredovisningen inte var undertecknad av kassören 
Patrik Zander och ordförande Susanne Nordhqvist pga resa och sjukdom. 
Styrelseledamöter kontaktade kassör och ordförande innan, men utan resultat. Mötet 
bestämde att ha det som ett uppdrag till en ny styrelse att få årsredovisningen 
undertecknad av kassören Patrik Zander och ordförande Susanne Nordhqvist samt 
övriga styreledamöter för att undvika svårigheter vid bidragssökande eller dylikt i 
framtiden. 
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§ 9. Framläggande av revisionsberättelse 
Revisionsberättelsen skickades ut till alla deltagare i förväg. Den lades till 
handlingarna. Revisionsberättelsen hade revisorns godkännande. Revisorn 
konstaterade att inga oegentligheter upptäckts och rekommenderar att årsmötet 
beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det föregående verksamhetsåret. 
 

§ 10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Årsmötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för det föregående 
verksamhetsåret.  
 

§ 11. Fastställande av medlemsavgift 
Årsmötet beslutar att ha medlemsavgiften för medlemmar på samma nivå: 250 kr för 
huvudmedlemmar; medlemsavgiften för pensionärer och studenter 125 kr och 
avgiften för skolor och institutioner 550 kr. Avgiften för stödmedlemmar och 
ytterligare medlemmar i samma familj kvarstår på 25 kr. 
 

§ 12. Fastställande av verksamhetsplan och budget för kommande 
verksamhetsår 
Ledamot Jessica Arvstrand Brynjeståhl presenterade styrelsens förslag till 
verksamhetsplan och förslaget till budget för 2024. Årsmötet beslutade att godkänna 
den föreslagna verksamhetsplanen och budgeten utan ändringar, men 
kommenterade att med hänsyn till kassans storlek och ett planerat underskott i 
budgeten behöver arbetet med bidragssökande prioriteras. 
 

§ 13. Inkomna motioner och propositioner 
Inga motioner har inkommit och inga propositioner från styrelsen föreligger för beslut 
under denna punkt. 
 

§ 14. Ställningstagande till årets överskott eller underskott 
Årsmötet beslöt balansera årets underskott i ny räkning. 
 

§ 15. Val till styrelsen 
Till ordförande för föreningen valdes Jessica Arvstrand Brynjeståhl för en tid av två 
år. Till kassör valdes Liselott Sjölin, för en tid av 1 år. 
 
Två övriga ledamöter valdes för en tid av två år, Emma Lönnberg Fink och Irene 
Rodebjer. En övrig ledamot valdes för en tid av ett år - Matilda Ehinger. 
 
Anette Ehinger och Livia Stenberg valdes till suppleanter för en tid av ett år. 
Till ordinarie revisor valdes Krister Andersson, Nacka Revision och till suppleant 
Ingela Holtenstam. 
 
Ingen person anmälde intresse för att väljas till valberedning, så årsmötet gav 
styrelsen uppdrag att rekrytera en valberedning. 
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§ 16. Övriga frågor 
Mötet diskuterade hur man ska få medlemmar att engagera sig mer. En fortsatt 
satsning på det existerande facebook-forumet, onlineföreläsningar och podden är en 
bra väg.  
 

 
§ 17. Mötets avslutande 
Mötesordförande Ingela Holtenstam avslutade mötet och tackade de närvarande 
medlemmarna för att de deltagit i årsmötet. 
 
Anna Shamuilova Ingela Holtenstam 
Sekreterare  Ordförande 
 
Gun Andersson  Fredric Helgesson  
Justerare   Justerare 
 
Protokollet har signerats digitalt och saknar därför underskrifter. 
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Deltagare i årsmötet 2024 
Föräldraföreningen för Dyslektiska Barn 
 
8 medlemmar deltog vid mötet, samtliga via Zoom: 
 

1) Emma Lönnberg Fink 
2) Jessica Arvstrand Brynjeståhl 
3) Ingela Holtenstam 
4) Anna Shamuilova 
5) Gun Andersson 
6) Livia Stenberg 
7) Irene Rodebjer 
8) Fredric Helgesson 
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Protokoll från Årsmöte 2024 
Föräldraföreningen för Dyslektiska Barn 
 
Organisationsnr: 814801-1276 
 
Dag och tid: 2 april 2024 kl 19.00-19.45 
 
Plats: Mötet hölls via den digitala mötesplattformen Zoom. 
 


§ 1. Årsmötets öppnande 
FDB Riks ledamot Jessica Arvstrand Brynjeståhl öppnade mötet. 
 


§ 2. Upprättande och godkännande av röstlängd 
8 medlemmar deltog vid mötet, samtliga via Zoom. 
Röstlängden godkändes och bifogas protokollet. 
 


§ 3. Föredragningslistans godkännande 
Den föreslagna föredragningslistan godkändes. 
 


§ 4. Fråga om kallelse till mötet skett i behörig ordning 
Årsmötet konstaterar att mötet utlyst i behörig ordning. 
 


§ 5. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Årsmötet beslutade att välja Ingela Holtenstam till mötesordförande och Anna (Anja) 
Shamuilova till mötessekreterare. 
 


§ 6. Val av protokolljusterare och rösträknare 
Årsmötet beslutade att välja Gun Andersson och Fredric Helgesson till rösträknare 
tillika protokolljusterare. 
 


§ 7. Framläggande av styrelsens verksamhetsberättelse 
Verksamhetsberättelsen skickades ut till alla deltagare i förväg. Dokumenten lades till 
handlingarna utan frågor eller kommentarer. 
 


§ 8. Framläggande av resultat- och balansräkning 
Resultat och balansräkning skickades ut till alla deltagare i förväg. Resultatet var ett 
underskott. Det noterades att årsredovisningen inte var undertecknad av kassören 
Patrik Zander och ordförande Susanne Nordhqvist pga resa och sjukdom. 
Styrelseledamöter kontaktade kassör och ordförande innan, men utan resultat. Mötet 
bestämde att ha det som ett uppdrag till en ny styrelse att få årsredovisningen 
undertecknad av kassören Patrik Zander och ordförande Susanne Nordhqvist samt 
övriga styreledamöter för att undvika svårigheter vid bidragssökande eller dylikt i 
framtiden. 
 
 







 
 


Föräldraföreningen för dyslektiska barn 


Sollentunavägen 63, 191 40 Sollentuna 
08-612 06 56, info@fdb.se, www.fdb.se 
 


 


§ 9. Framläggande av revisionsberättelse 
Revisionsberättelsen skickades ut till alla deltagare i förväg. Den lades till 
handlingarna. Revisionsberättelsen hade revisorns godkännande. Revisorn 
konstaterade att inga oegentligheter upptäckts och rekommenderar att årsmötet 
beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det föregående verksamhetsåret. 
 


§ 10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Årsmötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för det föregående 
verksamhetsåret.  
 


§ 11. Fastställande av medlemsavgift 
Årsmötet beslutar att ha medlemsavgiften för medlemmar på samma nivå: 250 kr för 
huvudmedlemmar; medlemsavgiften för pensionärer och studenter 125 kr och 
avgiften för skolor och institutioner 550 kr. Avgiften för stödmedlemmar och 
ytterligare medlemmar i samma familj kvarstår på 25 kr. 
 


§ 12. Fastställande av verksamhetsplan och budget för kommande 
verksamhetsår 
Ledamot Jessica Arvstrand Brynjeståhl presenterade styrelsens förslag till 
verksamhetsplan och förslaget till budget för 2024. Årsmötet beslutade att godkänna 
den föreslagna verksamhetsplanen och budgeten utan ändringar, men 
kommenterade att med hänsyn till kassans storlek och ett planerat underskott i 
budgeten behöver arbetet med bidragssökande prioriteras. 
 


§ 13. Inkomna motioner och propositioner 
Inga motioner har inkommit och inga propositioner från styrelsen föreligger för beslut 
under denna punkt. 
 


§ 14. Ställningstagande till årets överskott eller underskott 
Årsmötet beslöt balansera årets underskott i ny räkning. 
 


§ 15. Val till styrelsen 
Till ordförande för föreningen valdes Jessica Arvstrand Brynjeståhl för en tid av två 
år. Till kassör valdes Liselott Sjölin, för en tid av 1 år. 
 
Två övriga ledamöter valdes för en tid av två år, Emma Lönnberg Fink och Irene 
Rodebjer. En övrig ledamot valdes för en tid av ett år - Matilda Ehinger. 
 
Anette Ehinger och Livia Stenberg valdes till suppleanter för en tid av ett år. 
Till ordinarie revisor valdes Krister Andersson, Nacka Revision och till suppleant 
Ingela Holtenstam. 
 
Ingen person anmälde intresse för att väljas till valberedning, så årsmötet gav 
styrelsen uppdrag att rekrytera en valberedning. 
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§ 16. Övriga frågor 
Mötet diskuterade hur man ska få medlemmar att engagera sig mer. En fortsatt 
satsning på det existerande facebook-forumet, onlineföreläsningar och podden är en 
bra väg.  
 


 
§ 17. Mötets avslutande 
Mötesordförande Ingela Holtenstam avslutade mötet och tackade de närvarande 
medlemmarna för att de deltagit i årsmötet. 
 
Anna Shamuilova Ingela Holtenstam 
Sekreterare  Ordförande 
 
Gun Andersson  Fredric Helgesson  
Justerare   Justerare 
 
Protokollet har signerats digitalt och saknar därför underskrifter. 
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Deltagare i årsmötet 2024 
Föräldraföreningen för Dyslektiska Barn 
 
8 medlemmar deltog vid mötet, samtliga via Zoom: 
 


1) Emma Lönnberg Fink 
2) Jessica Arvstrand Brynjeståhl 
3) Ingela Holtenstam 
4) Anna Shamuilova 
5) Gun Andersson 
6) Livia Stenberg 
7) Irene Rodebjer 
8) Fredric Helgesson 
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